

خبر

کلوب یا مورینیو، کدام به رئال می روند؟

رئال مادرید در آستانه تحولی بزرگ، میان دوراهی انتخاب «آقای خاص» یا «معمار آلمانی» قرار گرفته است. گزارش‌های مارکا حاکی از آن است که رختکن رئال به‌شدت با بازگشت ژوزه مورینیو مخالف بوده و نگران تکرار تنش‌های گذشته و سبک مدیریتی تهاجمی اوست. در مقابل، بازیکنان به رهبری تونی کروس، خواهان حضور یورگن کلوپ هستند، مربی پرنرزی که می‌تواند همبستگی را به تیمی که دو فصل بدون جام مانده، بازگرداند. در حالی که ژرژ مندس مسیر بازگشت مورینیو را هموار کرده، مدیران رئال در حال بررسی نهایی هستند تا میان مورینیو و کلوپ، یکی را برای هدایت پروژه جدید کهکشانی‌ها برگزینند.

پایان عصر حقوق‌های نجومی در بایرن

باشگاه بایرن مونیخ در اقدامی قاطع، از پذیرش درخواست دستمزد ۱۵ میلیون یورویی کنراد لایمر خودداری کرد. این ملی‌پوش آتریشی که تا سال ۲۰۲۷ قرارداد دارد، خواهان ارتقا در سلسله‌مراتب مالی باشگاه است، اما مدیران مونیخی با تعیین یک «خط قرمز» اعلام کرده‌اند که روند افزایشی دستمزدها دیگر قابل تداوم نیست. با توجه به افزایش هزینه‌ها برای حفظ ستاره‌هایی چون موسیالا، بایرن آماده است در صورت عدم توافق، لایمر را در تابستان به فروش برساند. در همین راستا، گیوایرو، پدیده ۱۹ساله فایورده به عنوان گزینه جایگزین و ارزان‌تر برای تقویت خط میانی بایروایی‌ها در لیست خرید قرار گرفته است.

فن دفن در راه لیورپول؟

میکی فن دفن، مدافع سرعرتی تاتنهام، به هدف اصلی منچستر یونایتد و لیورپول برای نقل‌وانتقالات تابستانی تبدیل شده است. این مدافع هلندی که از بی‌ثباتی در پروژه اسپرز ناراضی است، تمایل زیادی به جدایی دارد. با این حال، منابع معتبر مدعی‌اند که یونایتد شانس کمی برای جذب او دارد؛ چرا که فن دفن و خانواده‌اش از هواداران قدیمی لیورپول هستند و از رویای بازی در کنار ویرجیل فن دایک را در سر می‌پروراند. اگرچه تاتنهام قبضت بر ۶ تا ۸۰ میلیون پوند برای ستاره خود تعیین کرده، اما باشفاد از فرصت بازیکن باعث شده تا لیورپول در این رقابت تمام‌قد، برنده احتمالی نبرد با رقیب دیرینه خود باشد.

اندریک در برنابئو می ماند

رئال مادرید با رد تمامی پیشنهادهای انتقال قرضی، به اندریک اعلام کرد که او نقشی محوری در برنامه‌های فصل آینده تیم خواهد داشت. این ستاره جوان برزیلی که دوران موفق‌تری را در لیون سپری کرد، با ثبت ۷ گل و ۶ پاس گل ثابت کرد که آماده درخشش در لالیگا است. باشگاه مادریدی که حدود ۸۰ میلیون یورو روی این استعداد سرمایه‌گذاری کرده، او را به عنوان ذخیره طلایی امپایه و گزینه اصلی پست شماره ۹ در نظر گرفته است. اندریک حالا باید در رقابتهی فشرده را رودریگو و براهم دیاز، جایگاه خود را در کنار وینیسیوس و امپایه تثبیت کند تا آف‌های تازه‌ای را تا سال ۲۰۳۰ در مادرید رقم بزند.

ولاهوویچ در رادار بایرن

بایرن مونیخ برای تقویت خط حمله و یافتن پشتیبانی مناسب برای هری کین، وضعیت دوشان ولاهوویچ را زیر نظر گرفته است. قرارداد این مهاجم صربستانی با یوونتوس در پایان فصل به اتمام می‌رسد و به دلیل بی‌نست در مذاکرات تمدید، او به جذاب‌ترین بازیکن آزاد بازار تبدیل شده است. فابریتزیو رومانو تأیید کرده که بایرن ماه‌هاست با نمایندگان او در تماس است. ولاهوویچ که سابقه درخشانی در سری آ دارد، مورد توجه منچستریونایتد، بارسلونا و میلان نیز قرار گرفته است. بایرن امیدوار است با استفاده از فرصت بازیکن آزاد، این گلزن ۲۶ساله را راهی آلیانس آرنا کند تا قدرت تهاجمی خود را برای فصل آینده دوچندان نماید.

اینتر در انتظار پاداش و اسکودتو

تیم فوتبال اینتر در صورت پیروزی مقابل پارما در سن‌سپرو، بیست و یکمین قهرمانی خود در سری آ را جشن خواهد گرفت. باشگاه ناتزوری پاداشی ۶ میلیون یورویی برای بازیکنان و کادر فنی در نظر گرفته تا انگیزه آنها را برای قطعی کردن جام دوچندان کند. در صورت نهایی شدن قهرمانی، رژه سنتی با دو اتوبوس ویژه‌یاز در میدان دومو برای تاریخ ۱۷مه برنامه‌ریزی شده است. شاکردان اینترژی که علاوه بر لیگ، نیم‌نگاهی به فینال کوپا‌ایتالیا در ۱۳ مه دارند، امیدوارند با کسب دوگانه داخلی، فصلی رویایی را پشت سر بگذارند و جشن‌های باشگوهی را با هواداران خود در قلب میلان برگزار کنند.

تلاش امپایه برای رسیدن به ال کلاسیکو

رئال مادرید در حالی برای تقابل با اسپانیول آماده می‌شود که غیبت کیلیان امپایه به دلیل مصدومیت عضلانی قطعی است. ستاره فرانسوی که فصل نامیدکننده‌ای را همراه با تیم آرپلوا پشت سر می‌گذارد، تمام تمرکز خود را بر روی ریکاوری انفرادی گذاشته تا به نبرد حساس ال کلاسیکو برسد. علاوه بر امپایه، تیمو کورتوا نیز در تلاش است تا پس از دوری طولانی مدت، در بازی مقابل بارسلونا به ترکیب بازگردد. اگرچه رئال از کورس قهرمانی لالیگا عقب افتاده، اما پیروزی در ال کلاسیکو را تنها راه برای بازگرداندن اعتبار و پایان دادن به فصلی تلخ می‌داند؛ دیداری که احتمالاً آخرین فرصت امپایه برای درخشش در این فصل خواهد بود.

آیا گرلیش همچنان خودش را بازیکنی بزرگ می داند؟

داستان یک سقوط

دیگر از بازیکنی بااستعداد که

به‌نظر می‌رسد اولویت‌هایش را گم کرده‌است. مانند چهره‌های چون دله علی یا قبل‌تر از آن، پل گاسکوین.

با این حال، چهره دیگری از گرلیش نیز وجود دارد؛ چهره‌ای که باعث شده هنوز محبوبیتش را تا حد زیادی حفظ کند. حضور او در کنار ورزشکاران پارالمپیک و برخورد صمیمی‌اش با آنها، نشان داد که او شخصیتی مهربان و قابل‌احترام دارد. خودش هم اشاره کرده که به‌دلیل شرایط خواهرش که دچار فلج مغزی است، ارتباط عاطفی عمیقی با این موضوع دارد. همین ویژگی‌های انسانی باعث می‌شود بسیاری از هواداران، رفتارهای خارج از زمین او را راحت‌تر ناپدید بپذیرند. اما واقعتاً این است که این مسأله تنها به تصویر عمومی آئینده حرفه‌ای او آسیب می‌زند. وقتی پپ گواردیولا تصمیم گرفت گرلیش را از منچسترستی کنار بگذارد و به‌صورت قرضی راهی اورتون کند، تصمیمش بی‌ارتباط با سبک زندگی او نبود. خود گرلیش هم اعتراف کرده که در برخی مقاطع «بسه خودش کمک نکرده»



بازیکنی که زمانی گران‌ترین خرید فوتبال انگلیس بود، حالا در ۳۰ سالگی نفعتها جایگاهی در تیم ملی ندارد بلکه آینده‌اش در سطح اول فوتبال اروپا نیز مبهم است

وانتخاب‌های درستی نداشته‌است. این موضوع وقتی جدی‌تر می‌شود که به شرایط فعلی او نگاه کنیم. بازیکنی که زمانی گران‌ترین خرید فوتبال انگلیس بود، حالا در ۳۰ سالگی نه‌تنها جایگاهی در تیم ملی ندارد، بلکه آینده‌اش در سطح اول فوتبال اروپا نیز مبهم است. حضور قرضی در اورتون اگرچه تا پیش از مصدومیت امیدوارکننده بود، اما فاصله زیادی با رقابت برای قهرمانی در لیگ برتر یا لیگ

قهرمانان دارد. مقایسه شرایط او با وین رونی در سال‌های پایدی حضورش در منچستریونایتد، نکات قابل‌توجهی را نشان می‌دهد. رونی نیز در مقطعی با مشکلات مشابهی مواجه بود، اما با تغییر نگرش و کمک اطرافیانش توانست مسیرش را اصلاح کند. گفته می‌شود دیوید مویس سرمربی وقت منچستریونایتد و سرمربی فعلی گرلیش در اورتون، در آن زمان با یک سؤال ساده اما مهم، رونی را

به فکر فرو برد: «آیا هنوز خودت را بازیکن بزرگی می‌دانی؟» پرسشی که شاید امروز باید از گرلیش هم پرسیده شود. مسأله اصلی درباره گرلیش نه یک عکس یا یک شب خاص، بلکه یک الگوی تکرارشونده است. اگر او همچنان خود را در سطح بالای فوتبال می‌بیند، باید نشان دهد که آماده تغییر است. در غیراین صورت، حتی اگر فرصت دوباره‌ای در منچسترستی یا تیمی بزرگ



دیگر به‌دست آورد، تردیدها درباره تعهد و حرفه‌ای‌گری‌اش باقی خواهد ماند. بی‌تردید همچنان از نظر فنی بازیکنی باکیفیت است و هنوز برای بازگشت دیر نشده، اما زمان به‌سرعت در حال گذر است. شاید موفقیت‌های احتمالی منچسترستی در این فصل، بیش از هر چیز دیگری به او یادآوری کند که چه چیزی را از دست داده و برای بازگشت به آن، چه تغییراتی لازم است.

خطاب به هواداران، از آنها خواست تا همان انرژی و اشتیاق همیشگی را به ورزشگاه بیاورند تا در کنار هم این مسیر دشوار را به سرانجام برسانند. به گفته او، مدیریت درست احساسات در کنار حفظ روحیه تهاجمی، کلید اصلی آرسنال برای عبور از این برهه حساس و دستیبانی به هدفی است که از ابتدای فصل به دنبال آن بوده‌اند. آرتنا خاطرنشان کرد که در این مقطع پایانی، تیمش همان خود را وسط گذاشته و چیزی جز پیروزی در خانه، آنها را راضی نخواهد کرد.

نیمکت نشینان بزرگ در تیم رؤیایی پپ گواردیولا

نبرد برای بقا در اتحاد



به‌ندرت در ترکیب اصلی دیده شده است. عملکرد نه‌چندان تأثیرگذار او در دیدارهای محدود اخیر، نگرانی‌هایی درباره افت فنی‌اش ایجاد کرده؛ به ویژه در حالی که تنها منچسترستی به همراه داشته، اما گروهی از بازیکنان باکیفیت این تیم را به حاشیه رانده است. اکنون، در شرایطی که سیتی همچنان برای کسب سه‌گانه داخلی می‌جنگد، بسیاری از چهره‌های شناخته‌شده تیم فرصت چندانی برای حضور در میدان ندارند و آینده‌ای مبهم پیش روی خود می‌بینند. در این میان، وضعیت فیل فودن از همه قابل توجه‌تر است. ستاره پرورش‌یافته آکادمی سیتی که تا اواخر سال ۲۰۲۵ نشان‌های امیدوارانه‌ی خود را در ماه‌های اخیر

VAR نیز آن را بررسی کرده است، امکان اعمال محرومیت انضباطی پس از بازی برای گابریل وجود ندارد.

این مسابقه از اهمیت بالایی در کورس قهرمانی برخوردار بود. منچسترستی با این پیروزی فاصله خود را با صدر جدول به سه امتیاز کاهش داد، در حالی که یک بازی کمتر نیز نسبت به آرسنال دارد. پیش از این دیدار، آرسنال با ۹ امتیاز اختلاف در صدر قرار داشت، اما شکست برابر بورنموث شرایط را تغییر داد. در جریان بازی، رایان شرکلی گل نخست سیتی را به ثمر رساند و کای هاوتس بازی را به تساوی کشاند. اما در نهایت ارلینگ هالند در دقیقه ۶۵ گل پیروزی بخش را ثبت کرد. این اخراج از آنجا اهمیت داشت که طبق قوانین لیگ برتر

انگلیس، می‌توانست سه جلسه محرومیت برای گابریل مدافع میانی آرسنال به همراه داشته باشد و او نمی‌توانست تیمش را در پیروزی یک بر صفر هفته گذشته مقابل نیوکاسل، جدال امروز برابر فولام و دیدار برابر وستهم همراهی کند. در حال حاضر، آرسنال چهار دیدار دیگر برای حفظ صدرنشینی پیشرو دارد و هم‌زمان در مرحله نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا نیز حضور دارد. در سوی مقابل، منچسترستی علاوه بر پنج بازی باقی‌مانده در لیگ، باید در این میان، وضعیت فیل فودن از همه قابل توجه‌تر است. ستاره پرورش‌یافته آکادمی سیتی که تا اواخر سال ۲۰۲۵ نشان‌های امیدوارانه‌ی خود را در ماه‌های اخیر



در دیدار حساس تیم‌های آرسنال و منچسترستی که با پیروزی ۲ بر یک سیتی همراه شد، یک صحنه جنجالی داوری بار دیگر مورد توجه قرار گرفته است. براساس بررسی‌های «پنل بررسی صحنه‌های کلیدی» لیگ برتر انگلیس، گابریل مدافع آرسنال، باید به‌دلیل رفتار خشن از زمین اخراج می‌شد. این اتفاق در دقیقه ۸۲ رخ داد؛ جایی که در اوج حساسیت بازی، درگیری لفظی و فیزیکی بزرگ گابریل و ارلینگ هالند شکل گرفت. پس از هل دادن اولیه، دو بازیکن به حالت تن‌به‌تن مقابل یکدیگر قرار گرفتند و در لحظه جدایی، گابریل با حرکت سر به سمت مهاجم سیتی ضربه زد. با این حال، اتنونی

چرا لوکا به عربستان و آمریکا «نه» گفت؟

سودای لیگ قهرمانان در ۴۰ سالگی

لوکا مودریچ، ستاره کروات و دارنده توپ طلا، در آستانه تصمیمی بزرگ قرار دارد که می‌تواند پایان بخش یکی از باشکوه‌ترین دوران‌های تاریخ فوتبال باشد. گزارش‌های رسیده از میلان حاکی از آن است که برای این بازیساز ۴۰ساله، تنها دو راه پیش رو باقی مانده است: تمدید قرارداد با روسونری یا آویختن کفش‌ها بر روی همیشه.

مصدومیتی که پایان کار نیست

فصل اول حضور مودریچ در سن‌سپرو با صحنه‌ای تلخ و در عین حال حماسی به پایان موقت رسید. در دقیق پایانی

دیدار مقابل یوونتوس، لوکا در یک نبرد هوایی با لوکاتلی دچار شکستگی گونه شد. دیدن تعصب ستاره‌ای در این سن و سال که با چنین شدتی برای توپ می‌جنگد، هواداران میلان را به وجد آورد و او در میان تشویق‌های ایستاده و شعار معروف «من مودریچ را دیدم‌ام»، زمین را ترک کرد. اما لوکا نمی‌خواهد با خاطره مصدومیت و دوری از لیگ قهرمانان با آماده‌فعال‌سازی است، مشروط بر اینکه لوکا «بله» نهایی را بگوید.

پیوند عمیق با الگری

رابطه مودریچ با ماسیمیلیانو الگری فراتر از رابطه یک مربی و بازیکن است. او در

این فصل بیش از ۲۷۰۰ دقیقه برای میلان بازی کرده؛ آماري که در ۵ سال اخیر بی‌سابقه بوده است. اکنون که میلان در آستانه قطعی کردن سهمیه لیگ قهرمانان اروپا قرار دارد، میل استاد برای بازگشت به این رقابت‌ها با پیراهن قرمز و مشکی دوچندان شده است. باشگاه میلان نیز با تمام توان در کنار اوست و بند تمدید قرارداد برای یک فصل دیگر آماده‌فعال‌سازی است، مشروط بر اینکه لوکا «بله» نهایی را بگوید.

لوکا «بله» نهایی را بگوید.
میلان، زاگرَب یا سکوت ابدی؟
اگرچه باشگاه دیناموژاگرَب و رئیس

این هافبک جوان است.

در خط حمله، عمر مرموش با مانعی بزرگ به نام ارلینگ هالند مواجه است. مرموش هر زمان فرصت بازی پیدا کرده، عملکرد قابل قبولی داشته، اما عدم تداوم حضور در ترکیب باعث شده از رنتم مسابقه دور بماند. فرصت‌سوزی‌های اخیر او نیز این چالش را تشدید کرده و احتمال جدایی‌اش را افزایش داده است.

از سوی دیگر، تیجانی ریندرز که با انتظارات بالا به سیتی پیوست، هنوز نتوانسته جایگاه ثابتی پیدا کند. تغییرپست‌و استفاده در نقش هجومی‌تر، باعث شده از ویژگی‌های اصلی‌اش یعنی بازیسازی در عمق فاصله بگیرد و در نتیجه، تأثیرگذاری‌اش کاهش یابد. در خط دفاع نیز شرایط مشابهی حاکم است. ریکو

لوتیسن با وجود اعتماد قبلی گواردیولا، به‌دلیل تغییر سبک بازی تیم‌ها در لیگ برتر محدود اخیر، نگرانی‌هایی درباره افت قرار می‌گیرد. همچنین بازیکنانی مانند رایان آیت نوری و سائینیو نیز به‌دلیل مصدومیت در رقابت شدید، از ترکیب دور مانده‌اند. در این بین، جدایی قریب‌الوقوع چهره‌هایی مانند جان استونز و احتمال خروج ناتان آکه نشان می‌دهد تابستان روشی می‌تواند نقطه عطفی در بازیسازی ترکیب سیتی باشد. در نهایت، آنچه روشن است اینکه ثبات تاکتیکی گواردیولا بهای سنگینی برای برخی دست داده است. حتی در غیاب رودری نیز ترجیح گواردیولا به استفاده از گزینه‌های دیگر، نشان‌های واضح از کاهش اعتماد به



پرچم میلان در اروپا خواهد درخشید، یا در اوج احترام، صحنه را ترک خواهد کرد.

غافلگیر کرد. مودریچ ثابت کرده است که در میلان، وفاداری «در خوشی و ناخوشی» تنها یک شعار نیست و او با